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... mais bien a I'ouest aussi.
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.. et apres, il va de ca
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d'autres problemes statistiques?

Les influences de tous ces produits alimen-
taires sur l'obésité sont

... donc il faut parvenir a les déméler, les
separer ...
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Il faut faire de longues études
(avec PLEIN de maths) ...

On travaille tout le temps,
méme pendant les vacances
(mais parce qu'on s'amuse) ...

Ce n'est pas tres bien paye ...
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Il'y a la securite de I'emploi
(pour l'instant).



Avantages et inconvénients du métier:

Il faut faire de longues études
(avec PLEIN de maths) ...

On travaille tout le temps,
méme pendant les vacances
(mais parce qu'on s'amuse) ...

Ce n'est pas tres bien paye ...

Les « plus »:

C'est !

On fait (a peu pres) ce qu'on veut!
On n'a pas d'horaires fixes

On rend a plein de gens
dans des specialites tres diverses!

On peut voyager
Il y a toujours du nouveau

Il'y a la securite de I'emploi
(pour l'instant).



Quelles études faut-il faire?



Quelles études faut-il faire?

BAC S



Quelles etudes faut-il faire?

BACS KB 5 années d'études de mathématiques

Classe préparatoire + Ecole d'ingénieur en statistique
ou
Licence + Mastere a l'universite




Quelles etudes faut-il faire?

BACS K 5 années d'études de mathématiques

Classe préparatoire + Ecole d'ingénieur en statistique

ou
Licence + Mastere a l'université

ol 3 années de thése (mais c'est déja de la recherche)




Quelles etudes faut-il faire?

BACS KB 5 années d'études de mathématiques

Classe préparatoire + Ecole d'ingénieur en statistique

ou
Licence + Mastere a l'université

ol 3 années de thése (mais c'est déja de la recherche)

8 années d'études supérieures ...

... mais ¢a passe vite, parce qu'on
ne s'ennuie jamais!
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Que penses-tu des principes suivants?

L3b dowides Shadob.

</IL N'Y A pAS pE soLUTION
CEST QUILNY A PAS DE PROBLEME.
EN ESCAYANT LeNTiINUELLEMENT
ON FINIT PAR.REUSSIR ., DONL!
PLUS G.A RATE, PLUS ON A T 2
DE cHANCES QUE ¢ & MARCHE . POUEQUO FAIRE SIMPL
KQUANE oNPEUT” FAIRE
compPLIGUE Pf

LA PLUS GRAVE MALADIE
DU CERVEAU CEST DE
REFLECHIR.
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W . 1]
dop donrises Shadek

; ’ |

LA VERITE CEsT QU'iL J
A . = NY A PAS DE VERITE.

ON VEST JAMAIS AvUsSSI LA NoTiON DE PASSOIRE (Y coMpris ceLLE.Ci)

BIEN BATTU QUE EST INDEPENDANTE DE % ?
AR SO - MEME . L& NoTION DE TROU. L~ 8




Test: es-tu fait(e) pour ca?

Que penses-tu des principes suivants?

Loy dovises Shodek

NY A PAS DE VERITE.

ON WEST JaMAIS AUSSI LA NOTiON DE PASSOIRE (Y coMpris ceLLE.Ci)
BlEN BATTU QUE EST INDERPENDANTE DE
PAR_SOI- MEME . L& NoTION DE TROU.

Si ¢a t'a fait rire, tu es peut-étre fait(e) pour la recherche! (sinon, eh bien qu'a
cela ne tienne: il y a plein d'autres choses)

Une pause? Mais
bien volontiers!
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